四 年 级 数 学 期 终 考 试 卷（2005）

	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	总分
	审核

	得分
	
	
	
	
	
	
	


1、 计算

1． 直接写出下面各题的结果(8%)

	55＋26=
	300×50=
	56÷2=
	180＋32=

	35×2=
	360÷30=
	16×5=
	200－4=

	35÷4=
	a＋a=
	4b-b=
	42=

	30×120=
	25＋25×3=
	25×8=
	14×2÷4=


2． 用竖式计算 (6%)


340×71=
185×36=
3000÷70=
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3． 计算下面各题，能简算的要简算。(18%)

76×(576÷12＋27)    
       99×324

4500÷[(477－27)÷9]          88×22＋22×12

(366+134)×(34-28)
      101×79－79

2、 填空题(20%)

1. 把4升水倒入500毫升的量杯，可以倒       杯。

2. 估计下面容器最多能盛多少水，在合适答案后面的□里画 “√”

[image: image8.wmf] 10毫升□     1000毫升□
    [image: image2.wmf]    20升 □       2升 □ 

3. 请你写出5个连续的14的倍数                       。

4. 72的因数有                         ，其中有      个合数，      个素数，      个偶数，     奇数。

5. 在1～10中，既是质数又是偶数的数是         ；既是奇数又是合数的数是        。

6. 学校需要购置一批吊扇，每台105元，共需要购置29台。这批吊扇大约一共需要        元
7. 公共汽车上原来有38人，到新华路站下去x人，又上来y人，现在车上有       人。

8. 一个等腰三角形中一个底角为n度，它的顶角是        度，假如底角是40°，那么顶角是        。

9. 两个不等于零的数相乘，其中一个数乘以5，要使积不变，另一个乘数要               。

10. 一位司机从2004年7月至今，总共违反交通规则105次，累计罚款9750元。你能根据这些情况填出括号里的数吗？

	不遵守交通信号
	85次
	每次罚款100元

	违反禁停规定
	25次
	每次罚款（    ）元


11. 探索规律，在横线上填上合适的数

46×96=4416        64×69=4416

14×82=1148          ×  =1148

26×  =2418          ×  =2418

三、判断题（在括号里对的打“√”，错的打“×”）(6%)

1. 有两个角是锐角的三角形一定是锐角三角形。………（  ）

2. 一个平行四边形中有两组对边分别平行。……………（  ）

3. 个位上是2、4、6、8、0的整数都是2的倍数。……（  ）

4. 所有的素数都是奇数，所有的合数都是偶数。………（  ）

5. 三根长度分别为4厘米、4厘米、9厘米的小棒能拼成一个等腰三角形。…………………………………………………（  ）

6. 形状完全相同的两个梯形可以拼成两个形状不同的平行四边形。……………………………………………………………（  ）

四、做一做，画一画：
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1. 把右图中的直角三角形形围绕A点逆时针旋转90°，然后把旋转后得到的图形向左平移3格，再向下平移4格（3%）

2. 在右边方格图中设计一个轴对称图形，并画出它的对称轴。(3%)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



五、解决问题

1. 甲乙两镇之间公路长180千米，小李驾驶汽车已经行驶了20千米共用去2升汽油，照这样计算行驶完全程还需要多少升汽油? (5%)

2. 
李老师带1000元够买4个足球和8个篮球吗？(5%)

3. 两列火车从两个车站同时相向出发，甲车每小时行48千米，乙车每小时行78千米，经过3小时两车相遇。两个车站之间的铁路长多少千米？(5%)

4. 修路队修一段公路，第一周修了5天，平均每天修100米。第二周准备再修6天完工，平均每天修150米，这段公路长多少米？ (6%)

5. 一个长方形花圃长14米，宽10米。

（1）在花圃四周围上篱笆，需要篱笆多少米？（3%）

（2）如果沿花圃四周修一条宽1米的小路。小路的面积有多少平方米？（先画图分析，再解答）(5%)

6. 我市鼋头渚公园2004年上半年游园人数情况统计如下表（8%）

	月份
	1月
	2月
	3月
	4月
	5月
	6月

	人数（万人）
	6
	8
	11
	15
	16
	10


①根据上表中数据，完成下面的统计图。


②2004年上半年平均每月有多少游客进入鼋头渚公园游览？

③观察上面的统计图，你有什么想法？请你写下来。

思考题：（5%）
图形是研究数学重要工具，它能把抽象的运算形象地表示出来。

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


从下面的图形中就可以形象、直观地描述出一组算式（如左下）
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你对下面的图形，能否看得出描述了怎样的一组算式呢？你会写出来吗？

班级           姓名      学号：       


                                                                                                         （密封线）


（密  封  线  内  不  要  答  题）














班级           姓名      学号：       


                                                                                                         （密封线）


（密  封  线  内  不  要  答  题）





足球每个98元





篮球每个76元
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鼋头渚公园2004年上半年游园人数统计图
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